

健康

護理師扮小丑宣導口腔保健 教養院生和幼兒園共融學習

2021-05-03



新北市立八里愛心教養院保健組長陳毓珍扮小丑醫師宣導口腔衛教。(新北市社會局提供)

記者黃秋儒 / 新北報導

為了宣導口腔保健，新北市立八里愛心教養院保健組長陳毓珍特地扮成小丑模樣，帶領三重日托中心的特教生到位於三重區五華街的威妮斯特堡幼兒園，進行融合教育，教導小朋友們從食物的選擇到潔牙等一系列的衛教。陳毓珍藉由醫生用的布娃娃演出「蛀牙蟲一家」，讓小朋友了解蛀牙的可怕，同時帶領學習如何正確刷牙。



威妮斯特堡幼兒園的小朋友們熱情舉手搶答。(新北市社會局提供)

陳毓珍表示，為了吸引小朋友的目光，她專程到小丑協會學習如何化小丑妝，再選挑幾套小丑裝搭配，今年3月間到南投潭南國小參加義診，發現小朋友因小丑的關係都很認真聽課，在有獎徵答時都能說出正確的答案，像是食物避免黏牙和過甜，吃完後要立即刷牙或漱口；牙刷選用軟毛頭小的，才能深入臼齒清潔等。



小丑醫師教導小朋友正確的刷牙方法。(新北市社會局提供)

私立威妮斯特堡幼兒園園長陳素敏表示，非常感謝八里愛心教養院到園所來進行融合教育課程，不僅可讓園所的孩子學習正確的口腔衛教，在互動遊戲的過程中，也讓孩子們學習關懷及尊重，培養幫助別人的同理心。



助勛配合小丑醫師的故事「蛀牙蟲一家」演出，陳毓珍用大牙齒講解正確的刷牙方法。(新北市社會局提供)

八里愛心教養院院長謝鑫敏表示，融合教育是近年來特殊教育極力推動的理念，三重日托中心與威妮斯特堡幼兒園自105年來便持續進行，讓身心障礙學生與一般生互相學習，彼此接納與共好。教養院與外界的融合教育已進行了30場次超過2,000人次參與，除了口腔衛教，還有音樂律動、體能、美勞等課程，甚至一起騎腳踏車、玩溜滑梯，也謝謝威妮斯特堡所屬的精英國際教育集團的支持，使特殊兒在口語表達、社交能力上都有顯著的進步。

Previous article

科技行動智能救護車 搶救OHCA大聯盟全面啟動

Next article

台南防疫升級 室內集會採實聯制

即時

地方



岡山鬥毆情殺 警
四小時內破案

2021-05-03

台南

各大醫院加強防
疫 4日起進出實
名聯制出示健保
卡

2021-05-03

影音



驚悚！機車連人
被壓入半聯結車
底下

2021-04-30

影音



為二萬元債務持
刀傷人 警四小時
內緝獲歸案

2021-04-30

近期新聞

地方

花蓮縣長盃自由車賽鳴槍

地方

守護身障、受虐兒 寄養媽媽獲選模範母親

台南

好停APP 零繳費抽走電動車

地方

新北雷霆巡守行動 掃蕩獸銜、山豬吊

新聞聯播 | 中華日報  中華日報  霸氣太陽聯播 

新聞聯播 |   

[聯絡我們](#) | [服務條款](#) | [著作權說明](#) | [隱私權聲明](#)

[聯絡我們](#) | [著作權說明](#)

Copyright © 中華日報 China Daily News